Boletín de la Sra. Bailey
Semana de: 4-6 de enero
Matemáticas:
Esta semana repasaremos las habilidades del primer semestre. Luego trabajaremos en cambiar fracciones a decimales y viceversa. Sin pruebas. También dedicaremos algo de tiempo extra a trabajar en problemas escritos con operaciones mixtas. Continuaremos tomando pruebas cronometradas de multiplicación durante las próximas dos semanas, y luego pasaremos a las pruebas cronometradas de división. 
La tarea se da de lunes a jueves por la noche. Este es un trabajo que los estudiantes comenzaron en clase. A menudo lo completan en la escuela. Si no se completa, se va a casa como tarea y se debe entregar al día siguiente. No tienen deberes los viernes. Esto siempre está escrito en la agenda. 
· Si su hijo estará fuera de la escuela durante un período de tiempo planificado, informe a los maestros de quinto grado para que podamos estar seguros de preparar el trabajo que se perderán para enviar con ellos. Dado que el material que extrañarán es algo que no han tenido antes, es posible que necesiten su ayuda para completarlo.
· Por favor revise y firme la agenda diariamente.
· Pasaremos mucho tiempo trabajando en dominar las operaciones de multiplicación y división. Por favor, ayude a su hijo en casa con esto tanto como sea posible. Hemos estado y seguiremos tomando pruebas cronometradas.
Otro:
· Envíe una botella de agua con su hijo todos los días. 
· El desayuno se sirve hasta las 8:20. 
· Consulte con su hijo para asegurarse de que no se haya quedado sin papel o lápices.
-------------------------------------------------- --------
No dude en ponerse en contacto conmigo en mbailey@rappahannockschools.us si tiene preguntas o inquietudes.

