Escuela PreK-8 del Condado de North Mobile
Crónicas de Titanville
Hogar de los Poderosos Titanes


Director: Randall Reed                				Subdirector: Jami Tucker
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Jornada laboral del profesor
No hay clases el lunes 14 de octubre. Esta es una jornada laboral del profesor.

Fin del primer trimestre
El trimestre finalizará el viernes 11 de octubre. Padres, por favor consulten con sus estudiantes para asegurarse de que hayan completado todas las tareas. Las boletas de calificaciones se enviarán a casa el 21 de octubre.

Día de la Crianza de los Hijos
El Día de la Crianza será el lunes 21 de octubre de 9:00 a.m. a 11:00 a.m.  En este momento, los padres podrán venir a la escuela y recoger las boletas de calificaciones y ver los datos de los estudiantes.
Feria del Libro Escolástico
La Feria del Libro Escolar será la semana del 1 al 7 de octubre. Los padres podrán venir al campus y comprar en la feria del libro el jueves 3 de octubre.
Jornada de Puertas Abiertas/Reunión de Título 1
Nuestra Jornada de Puertas Abiertas/Reunión de Título 1 fue un éxito. Gracias a los padres/familias que vinieron esa noche a apoyar a nuestra familia Titan.
Día de la Fotografía de Otoño
Las fotos del anuario se tomarán el miércoles 16 de octubre. Los estudiantes deben estar uniformados. Se enviará más información a casa con los estudiantes. El Día de la Foto de Maquillaje es el miércoles 23 de octubre.  
Noche de matemáticas de Halloween
Nuestra Noche de Matemáticas de Halloween es el martes 29 de octubre de 5:30 p.m. a 7:00 p.m. Se enviará más información en una fecha posterior.
Semana del Lazo Rojo
La Semana del Listón Rojo es del 23 al 27 de octubre.  Se enviará más información en una fecha posterior.
Día Pink Out
Los estudiantes pueden usar una camiseta rosa el viernes 18 de octubre en apoyo a la concientización sobre el cáncer de mama. Debe usar pantalones, shorts o falda escolares y tenis.
Atletismo/Deportes
Flag Football—Nuestro equipo de Titan Flag Football terminará su temporada el martes 1 de octubre en casa.

Gracias
North Mobile desea agradecer a la PTO por proporcionar las bandas y coronas de Homecoming para nuestro Tribunal de Homecoming. PTO también proporcionó nachos para nuestros maestros para un regalo de septiembre.



Noticias de la PTO
PTO está vendiendo Boo Grams hasta el 11 de octubre. Cuestan $ 3 cada uno. No se aceptarán pedidos tardíos. PTO patrocinará nuestro Festival de Otoño nuevamente este año. Será el viernes 8 de noviembre. Se enviará más información a casa con los estudiantes. Por favor, regístrese para ayudar a ser voluntario.
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Política de uniformes
Cada estudiante debería haber recibido un Manual del Estudiante/Padre. Nuestra información sobre uniformes se encuentra en la página 22. Tenga en cuenta que no se permiten chaquetas o sudaderas con capucha. No se permiten blasfemias ni lenguaje vulgar en ninguna ropa.
Tiempo de salida
Los estudiantes salen a las 2:30 pm. Si su hijo(s) no es recogido antes de que termine la línea de autos, serán enviados a Cuidado Después de la Escuela. Hay una tarifa de $5/por niño/por hora si su hijo es enviado a Cuidado Después de la Escuela. La tarifa se debe pagar en el momento de la recogida.

Despidos anticipados
Todas las salidas tempranas deben ser antes de las 2:00 pm.

Cuidado después de la escuela
El cuidado después de la escuela está disponible para todos los estudiantes. La cuota de inscripción es de $15/niño. La tarifa semanal es de $50-1 niño, $75-2 niños, $90-3 niños. La tarifa sin cita previa es de $ 5 / por niño / por hora. 

Para más actualizaciones y mensajes, búscanos en Facebook
Escuela K-8 del Condado de North Mobile
O visite nuestro sitio web-- northmobiletitans.com
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