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Describa cómo la escuela convocará una reunión anual para informar a los padres de la participación de la escuela en el Título I y explicar los requisitos del Título I  , incluida la reserva del 1% y el derecho de los padres involucrados.

La Escuela Primaria Calcedeaver informará a los padres de la participación de la escuela en el programa de Título I y explicará los requisitos del Título I durante la reunión anual de padres de Título I. La Reunión de Padres de Título I incluirá fechas, horarios y formatos flexibles. Los padres serán notificados de las reuniones a través de avisos escritos enviados a casa con los estudiantes, publicaciones públicas en el sitio web de la escuela, redes sociales y mensajero telefónico. El 1% reservado para los fondos de crianza del Título I se utilizará para comprar suministros para los programas de padres que se llevarán a cabo para ayudar a los padres a reforzar las habilidades en el hogar, así como para proporcionar información sobre cómo ayudar mejor a sus hijos para asegurarse de que cumplan con el Código de Conducta Estudiantil.
Describa cómo se ofrecerá un número y formato flexible de reuniones de padres, como reuniones por la mañana o por la noche, y puede proporcionar, con fondos proporcionados bajo esta parte, transporte, cuidado de niños o visitas al hogar, ya que dichos servicios se relacionan con la participación de los padres.
El liderazgo y el personal de la Escuela Primaria Calcedeaver creen firmemente en la importancia de la participación de los padres y, por lo tanto, han implementado medidas para ofrecer reuniones de padres en un horario flexible. Las reuniones de padres se llevarán a cabo en diferentes horarios para acomodar a los padres que deseen participar en las actividades. En la Escuela Primaria Calceaver, los fondos de Participación de los Padres ($1,268.03) se utilizan para proporcionar recursos en el centro de crianza. Los padres pueden participar en todas las actividades de toma de decisiones a través de su Comité Asesor de Padres y el representante de los padres que sirven en el CIP. Además, los padres siempre mantienen el derecho de expresar sus comentarios/preocupaciones al director.
Describa cómo los padres participarán en la planificación, revisión y mejora del Programa de Título I (Nota: Explique el proceso de la escuela sobre cómo todos los padres de Título I tienen la oportunidad de participar en la toma de decisiones).

Se extendió una invitación abierta a todos los padres para participar en la planificación, revisión y mejora del Programa de Título I. Un representante de los padres servirá en el comité del ACIP para abordar las preocupaciones de los padres con el Programa de Título I.
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Plan de Participación arental 2024-2025
Describa cómo se están utilizando en la escuela los fondos asignados para la participación de los padres.
El 1% de los fondos asignados se utilizará para proporcionar recursos en el centro de crianza.
Describir cómo la escuela proporciona a los padres de los niños participantes información oportuna en un formato uniforme y, en la medida de lo posible en un idioma que puedan entender, sobre los programas bajo el Título I, una descripción y explicación del currículo en uso, las formas de evaluaciones académicas y las expectativas de logro utilizadas, y, si los padres lo solicitan, oportunidades para reuniones regulares para formular sugerencias y participar, según corresponda, en las decisiones relacionadas con la educación de sus hijos. niños.
La Escuela Primaria Calcedeaver tiene un extenso plan de comunicación en la práctica. La información sobre los programas de Título I, el plan de estudios, las evaluaciones académicas, las expectativas de logro, la participación de los padres, las oportunidades de toma de decisiones y las conferencias de padres se difunden a través de la reunión anual, las reuniones de padres, los calendarios mensuales, el sitio web de la escuela y otros sitios de redes sociales, así como la correspondencia del Título I y de los maestros. La población que no habla inglés puede cambiar con frecuencia, y toda la correspondencia se traducirá según sea necesario.
Describa cómo los padres, el personal de la escuela y los estudiantes comparten la responsabilidad de mejorar el rendimiento académico de los estudiantes participantes (Cómo se desarrolla conjuntamente el Pacto entre la Escuela y los Padres con los padres del Título I; cómo se usa, revisa y actualiza).
La Escuela Primaria Calcedeaver revisó su pacto entre la escuela y los padres en 2024. A todos los padres y estudiantes se les da una copia del pacto y luego se les pide que firmen el pacto, lo que significa su compromiso de trabajar en asociación con la escuela para garantizar el éxito de su hijo. El director de la escuela también firma el pacto. Los maestros guardan una copia del pacto en sus aulas para usarla durante las conferencias de padres y maestros y/o estudiantes y maestros. El comité de ACIP se reúne trimestralmente para revisar, evaluar y revisar su Plan de Mejora Continua de ASSIST. Hay un representante de los padres en el comité que representa a todos los padres de la escuela. Se notifica a los padres a través de boletines informativos que hay copias del ACIP disponibles en la biblioteca, la oficina de la escuela y en el sitio web de la escuela. Los padres tienen la oportunidad de abordar los componentes insatisfactorios del ACIP por escrito a la escuela. Todas las inquietudes de los padres serán enviadas al comité de ACIP.

Plan de Participación arental 2024-2025
Describir los procedimientos para permitir que los padres presenten comentarios de insatisfacción con el Plan de Mejora Continua.
El comité de ACIP se reúne trimestralmente para revisar, evaluar y revisar su Plan de Mejora Continua de ASSIST. Hay un representante de los padres en el comité que representa a todos los padres de la escuela. Se notifica a los padres a través de boletines informativos que hay copias del ACIP disponibles en la biblioteca, la oficina de la escuela y en el sitio web de la escuela. Los padres tienen la oportunidad de abordar los componentes insatisfactorios del ACIP por escrito a la escuela. Todas las inquietudes de los padres serán enviadas al comité de ACIP .
Describa cómo la escuela desarrollará la capacidad para la participación de los padres, incluida la forma en que se alentará a los padres a convertirse en socios iguales en la educación de sus hijos.
Para garantizar la participación efectiva de los padres y apoyar una asociación entre la escuela, los padres y la comunidad para mejorar el rendimiento académico de los estudiantes, nuestra escuela: Proporcionará materiales y capacitación para ayudar a los padres a trabajar con sus hijos para mejorar el rendimiento de sus hijos, como la capacitación en alfabetización y el uso de la tecnología, según corresponda, para fomentar la participación de los padres. La Reunión Anual de Título I se publicó en la página de redes sociales de Calcedeaver. Se les pidió a los padres que publicaran que habían visto el video de la reunión. La Escuela Primaria Calcedeaver ofrecerá sesiones para padres durante todo el año. Estas sesiones se enfocan en el contenido académico, los estándares de logro, las evaluaciones, la ley del Título I y cómo ser un participante activo en la educación de su hijo. Las sesiones también se llevan a cabo para informar a los padres sobre los servicios adicionales de la escuela, un programa de referencia a servicios comunitarios fuera de la escuela y la disponibilidad de asistencia según sea necesario de forma individual.
Describa cómo la escuela desarrollará la capacidad para la participación de los padres, incluida la forma en que se alentará a los padres a convertirse en socios iguales en la educación de sus hijos.
Para asegurar la participación efectiva de los padres y apoyar una asociación entre la escuela, los padres y la comunidad para mejorar el rendimiento académico de los estudiantes, nuestra escuela: Deberá educar a los maestros, al personal de oficina y a otro personal de la escuela, con la ayuda de los padres, en el valor y la utilidad de las contribuciones de los padres, y en cómo llegar a, comunicarse con,  y trabajar con los padres como socios iguales, implementar y coordinar programas para padres, y construir lazos entre los padres y la escuela. El Comité ACIP de Calcedearer trabaja para garantizar que todos los materiales y la capacitación de los padres estén estrechamente alineados con las metas identificadas de nuestras escuelas. Para el año escolar 2024-23 , siempre que sea necesario, los padres pueden consultar materiales, videos, etcétera. Eso les ayudará a aprender cómo pueden ayudar a su hijo a tener éxito. Una computadora con acceso a Internet estará disponible para que los padres la usen si la necesitan.

Plan de Participación arental 2024-2025
Describa cómo la escuela desarrollará la capacidad para la participación de los padres, incluida la forma en que se alentará a los padres a convertirse en socios iguales en la educación de sus hijos.

Para garantizar la participación efectiva de los padres y apoyar una asociación entre la escuela, los padres y la comunidad para mejorar el rendimiento académico de los estudiantes, nuestra escuela: En la medida de lo posible y apropiado, coordinará e integrará los programas y actividades de participación de los padres con otros programas federales, y llevará a cabo otras actividades, como centros de recursos para padres, que alienten y apoyen a los padres a participar más plenamente en la educación de sus hijos. Para desarrollar aún más la comprensión y la importancia de la participación de los padres, el profesorado, el personal y los administradores de Calcedeaver participarán en los servicios, las reuniones de la facultad y las reuniones de nivel de grado. Las estrategias de ACIP para la participación de los padres son extensas para garantizar que haya una relación positiva entre el hogar y la escuela desarrollada para promover el rendimiento académico de todos los estudiantes. El director monitoreará los datos de referencia de los padres para asegurarse de que todos los padres estén al tanto del progreso de sus hijos, así como de que se les brinden oportunidades para participar en todos los programas escolares.

Describa cómo la escuela desarrollará la capacidad para la participación de los padres, incluida la forma en que se alentará a los padres a convertirse en socios iguales en la educación de sus hijos.
Para asegurar la participación efectiva de los padres y apoyar una asociación entre la escuela, los padres y la comunidad para mejorar el rendimiento académico de los estudiantes, nuestra escuela: Se asegurará de que la información relacionada con la escuela y los programas para padres, reuniones y otras actividades se envíe a los padres de los niños participantes en un formato y, en la medida de lo posible, en un idioma que los padres puedan entender. La Escuela Primaria Calcedeaver coordina su programa de participación de padres para todos los padres, incluidos los estudiantes de inglés y educación especial. Los maestros de recursos de la escuela y de la oficina central brindan asistencia a los padres para alentarlos y ayudarlos a participar plenamente en la educación de sus hijos.

Parental Involvement Plan 2024-2025
Describe how the school will build capacity for parental involvement including how parents will be encouraged to become equal partners in the education of their children.

To ensure effective involvement of parents and to support a partnership among the school, parents, and the community to improve student academic achievement, our school: Shall provide such other reasonable support for parental involvement activities as parents may request. Translations of both oral and written communications are available to parents as needed to ensure that all parents have the opportunity to participate in the school program and the education of their child.

Describe how the school will ensure the provision for participation of parents and family members (including parents and family members who have limited English proficiency, parents and family members with disabilities, and parents and family members of migratory children), including providing information and school reports required under section 1111 in a format and, to the extent practicable, in a language such parents understand.

Parents of ELL students and special education students are provided with the same opportunities as those in the regular school program. Oral and written communications are translated when there is a need. Outside resources are also used to help with assistance for migrant families and for those experiencing hardship. Home visits are also made available for those parents who are disabled or have no transportation.
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