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05 de septiembre 2014
Estimado padre o tutor:
Nos complace notificarle que, de conformidad con el Ningún Niño se Quede Atrás del 2001, usted tiene el derecho de solicitar información sobre las calificaciones profesionales de los maestros de su hijo. En concreto, puede solicitar lo siguiente:
● Si el maestro ha cumplido con los criterios de calificación y concesión de licencias estatales para los grados y materias en las que el maestro proporciona la instrucción.
● Si el maestro está enseñando bajo emergencia u otro estado provisional a través del cual se ha renunciado a la calificación del Estado o los criterios de concesión de licencias.
● El grado de licenciatura del maestro y cualquier otra certificación o título obtenido por el maestro, y el campo 
de disciplina de la certificación o título.
● Si el niño recibe servicios de para-profesionales y, 
de ser así, sus calificaciones.
Si usted desea recibir esta información, por favor complete la parte superior de los Padres cerrados-RTK / Solicitud forma Profesor Calificación, y devolver el formulario a la escuela de su hijo. Los formularios también están disponibles en la escuela de su hijo, y la Oficina Central de Atmore, 501 South Pensacola Avenue. Si tiene alguna pregunta, no dude en ponerse en contacto con la escuela de su hijoo Bet Drew, Director de Programas Federales y Currículo e Instrucción, en (251-368-0307), y alguien estará encantado de ayudarle.
Atentamente,
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Dennis Fuqua,
Principal - Escambia County High School
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