20 de agosto de 201 4
 
Estimado padre,
 
Bienvenido a Huxford .Â Escuela Primaria Estamos emocionados de trabajar con su hijo este año y me gustaría invitar a los padres a trabajar con nosotros en Huxford .Â Escuela Primaria Tenemos una política de puertas abiertas y los padres de bienvenida como volunteers.Â Â Si va a visitar nuestra escuela, por favor venga a la oficina para una visitorâ ™ € s pass.Â También nos gustaría invitarle a reunirse con el maestro de su childâ € ™ s como usted se siente es needed.A Nosotros también tenemos dos conferencias de padres y maestros anuales, uno en otoño y otro durante la spring.Â Sin embargo, si desea programar una conferencia en cualquier otro momento, por favor póngase en contacto con nuestra oficina al 251-294-5475.
 
En este momento, estamos en el proceso de revisión de nuestro Plan de Mejoramiento y escuela y los padres Continua para el año escolar 201 4 -201 5 .Â Los padres pueden revisar estos documentos en nuestras copias website.Â del plan y compacto también están disponibles para su revisión en nuestra Recursos para Padres c Introduzca .Â Se anima a todos los padres para ofrecer sugerencias en cuanto a la revisión del plan.
 
La Política de Participación de los Padres LEA / Plan y el Plan LEA de Título I también se están Copias revised.Â están situados en el Padre Recurso Centro, en la Oficina del Condado de Atmore, Oficina del Condado Brewton y el condado web probable que se produzca También estamos en el proceso de asignación de nuestros fondos de participación de los padres de la escuela year.Â 201 4 -201 5 Si tiene cualquier pregunta o sugerencia, por favor póngase en contacto con Ashley Trawick en la Escuela Primaria Huxford al 251-294-5475.
 
Tras la finalización de nuestro Plan de Mejora Continua, será puesto a disposición de la copia aprobada en nuestro sitio web y en el school.Â Si aún tiene dudas, puede dirigirse por escrito a la school.Â En ese momento la escuela presentará su preocupaciones a la Junta de Educación del Condado de Escambia.
 
En un esfuerzo por servirle mejor, tenemos un recurso C Padres entrar que está abierto todos los días de la escuela de 7:30 AM a 3:00 PM.Â Tenemos un ordenador portátil y una impresora en el centro para su empleo .a Ofrecemos materiales e información para que usted pueda llevar a casa en un esfuerzo por hacer que un participante activo en la educación de su childâ € ™ s.
 
Respetuosamente,
 
 
Ashley Trawick
Enlace de Padres
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