Escuela secundaria WS Neal
Plan de participación de padres y familias
2024-2025


[bookmark: _GoBack]La escuela secundaria WS Neal tendrá una reunión anual en septiembre de 2024. Se invitará a todos los padres a la reunión. Los padres son notificados de la reunión a través de avisos enviados a casa por los estudiantes, el sitio web de la escuela, así como anuncios en el periódico y la radio. También se publicará un aviso en la página de Facebook de la escuela. La agenda de la reunión incluirá lo que significa ser una escuela de Título I, el 1% reservado y el proceso de cómo todos los padres de Título I pueden participar en el 1% reservado, el Plan LEA Título I, el CIP, las revisiones de los pactos, la LEA y los planes escolares de participación de los padres y la familia.

La Escuela Intermedia WS Neal ofrecerá un número y formato flexible de reuniones de padres durante todo el año. Estas reuniones se pueden ofrecer en la mañana y en la tarde. Los fondos del Título I pueden usarse para proporcionar transporte, cuidado de niños o visitas al hogar en relación con la participación de los padres. Las conferencias de padres y maestros están disponibles todos los días durante el horario de conferencias del maestro. La Escuela Intermedia WS Neal ofrece reuniones de 7:30 a 3:00 todos los días entre padres, administradores y maestros durante el primer y segundo semestre para discutir el progreso del niño, la ubicación, el rendimiento y otra información escolar.

Todos los padres tendrán la oportunidad de brindar su opinión en la planificación, revisión y mejora del programa Título I. Los padres serán informados de esta oportunidad el primer día de clases. La Escuela Intermedia WS Neal también tiene un Comité de Participación de Padres y Familias que se reunirá en las fechas designadas para revisar y revisar este plan y el pacto entre la escuela y los padres, planificar cómo gastar los fondos de participación de los padres y planificar las actividades de participación de los padres. El comité también brindará información sobre la planificación, el desarrollo y la implementación del programa Título I. Los padres serán informados de las reuniones a través de cartas enviadas a casa a los miembros del comité y correo electrónico de los miembros. El Equipo de Liderazgo Educativo también brindará información sobre la planificación, revisión y mejora del programa Título I.

El Comité de Participación de Padres y Familias y/o el Equipo de Liderazgo Educativo se reunirán para decidir cómo se gastarán los fondos de participación de los padres. Esto también se presentará en la reunión anual de Título I en septiembre. Los fondos se gastarán en carpetas de comunicación e información de transición para los padres.

La escuela secundaria WS Neal proporcionará a los padres información oportuna a través de mensajes de estado de la escuela, correos electrónicos semanales, el sitio web de la escuela y cartas a los padres. Las carpetas de comunicación serán enviadas a casa semanalmente por los maestros de quinto grado. Los maestros de sexto grado envían una carpeta a casa todos los días. La información también se publicará en la página de Facebook de la escuela. La escuela utilizará cualquier recurso disponible para garantizar que la información y los informes escolares que se envían a casa estén escritos en un idioma que sea apropiado para que cada padre comprenda completamente el contenido de la información. Al principio del año se les dará a los padres el Código de Conducta del Condado de Escambia.

La Escuela Intermedia WS Neal proporciona una descripción y explicación del plan de estudios en uso a través de un enlace que se encuentra en el sitio web de la escuela. Las evaluaciones académicas utilizadas y las expectativas de rendimiento se explican en las reuniones de padres. La información sobre las evaluaciones estatales se compartirá con los padres a medida que la reciba la escuela.

La Escuela Intermedia WS Neal brinda oportunidades, si los padres lo solicitan, para reuniones periódicas para formular sugerencias y participar, según corresponda, en las decisiones relacionadas con la educación de sus hijos. Las conferencias pueden ser solicitadas por maestros, padres o administradores a través de llamadas telefónicas, correos electrónicos y/o notas enviadas a casa por los estudiantes. Las conferencias se pueden programar antes, durante o después de la escuela.

La Escuela Intermedia WS Neal ha trabajado en estrecha colaboración con el Comité de Participación de Padres y Familias para revisar y actualizar el Acuerdo Escuela-Padres 2024-20245 que aborda los estándares de rendimiento académico del Estado. El compacto junto con los cambios sugeridos serán revisados en la reunión anual. Este pacto describe cómo los padres, todo el personal de la escuela y los estudiantes comparten la responsabilidad de mejorar el rendimiento académico de los estudiantes. El pacto también aborda la importancia de la comunicación continua entre maestros y padres. Durante las conferencias de padres y maestros, los maestros discutirán el pacto con los padres y explicarán el contenido en cuanto a las expectativas del maestro, los padres, el estudiante y la escuela. El compacto será enviado a casa en agosto. Los maestros tendrán un contrato firmado para cada uno de sus estudiantes.

La Escuela Intermedia WS Neal permite que los padres presenten comentarios de insatisfacción con el Plan de Mejoramiento Continuo. Después de que el Equipo de Liderazgo Educativo y el Comité de Participación de Padres y Familias revisen y revisen el plan, se alienta a los padres a revisar el Plan Continuo. Plan de Mejora ya sea en la escuela o en el sitio web de la escuela. Se enviará un aviso a casa indicando que todo el plan está disponible para su revisión y que los padres tienen derecho a presentar sus inquietudes por escrito a la escuela con respecto al plan. Un formulario de Insatisfacción del CIP está disponible en el sitio web de la escuela para este propósito. El aviso también indicará que las inquietudes de los padres se enviarán a: Supervisor de Programas Federales, Ashley Mosley, Escuelas del Condado de Escambia, 501 S Pensacola Avenue, Atmore, Alabama, 36502. Número de teléfono 251-368-8979. Fax 251-368-0303. El Supervisor de Programas Federales enviará comentarios al Departamento de Educación del Estado de Alabama.

La Escuela Intermedia WS Neal proporcionará materiales y capacitación para ayudar a los padres a trabajar con sus hijos para mejorar el rendimiento de sus hijos para fomentar la participación de los padres. Una variedad de materiales están disponibles en el centro de recursos para padres para ayudar a los padres a trabajar con sus hijos para mejorar el rendimiento. Los padres son notificados sobre el centro de recursos para padres al comienzo del año escolar mediante un aviso enviado a casa por el Enlace de Participación de los Padres. Se ofrecerán sesiones de capacitación para padres durante todo el año escolar.

La Escuela Intermedia WS Neal trabajará con sus maestros a través de reuniones de facultad, reuniones de nivel de grado y reuniones departamentales para comprender la importancia de la participación de los padres y trabajar con los padres como socios iguales. Hay una variedad de materiales disponibles en cada sala de trabajo de maestros para ayudar a nuestros maestros a llegar, comunicarse y trabajar con los padres como socios iguales.

La Escuela Intermedia WS Neal deberá, en la medida de lo posible y apropiado, coordinar e integrar programas y actividades de participación de los padres con otros programas federales, y realizar otras actividades, como centros de recursos para padres, que animen y apoyen a los padres a participar más plenamente en la educación de sus hijos. sus niños. Un centro de recursos para padres está ubicado dentro del vestíbulo de la escuela. Los padres son notificados sobre el centro de recursos para padres al comienzo del año escolar mediante un aviso enviado a casa por el Enlace de Participación de los Padres. El consejero escolar trabaja con la Escuela Primaria W. S Neal y la Escuela Secundaria WS Neal para coordinar la transición entre las tres escuelas. Un folleto para padres sobre la transición hacia y desde la escuela intermedia se envía a casa con cuarto y octavo grado.  En este momento, estamos planeando ofrecer escuela de verano para nuestros estudiantes.

La Escuela Intermedia WS Neal hará todo lo posible para comunicarse con los padres en un idioma y forma que todos los padres puedan entender. El centro de Comunicación y Cumplimiento de TransAct está disponible en línea para que la escuela acceda a la información necesaria para los padres en diferentes idiomas. Tenemos acceso a un paraprofesional en la escuela primaria que puede ayudar con la traducción si es necesario. Además, se utilizará un traductor de cualquier idioma de ECTACO, proporcionado por la LEA, según sea necesario.

La escuela secundaria WS Neal también brindará otro tipo de apoyo a los padres. Incluirá:
*Encuestas para padres
*Contactos telefónicos
*Conferencias individuales, de nivel de grado, de consejero y administrador

[bookmark: _heading=h.gjdgxs]La Escuela Intermedia WS Neal utilizará cualquier recurso disponible para garantizar que la información y los informes escolares que se envían a casa estén escritos en un idioma apropiado para que cada padre comprenda completamente el contenido de la información. Actualmente tenemos seis estudiantes con dominio limitado del inglés. En este momento, no tenemos ningún estudiante migrante. Hacemos todo lo posible para acomodar a los padres con discapacidades. El edificio de nuestra escuela es un edificio accesible para discapacitados. Los padres interesados de estudiantes con discapacidades pueden comunicarse con la Sra. Suzanne Barnett, supervisora de educación especial, 501 Beck Street, Atmore, Alabama 36502. Número de teléfono: 251-296-0633. Fax: 251-296-0634. Dirección de correo electrónico: suzanne.barnett@escoschools.net. Los padres interesados de estudiantes EL y migratorios pueden comunicarse con Ashley Mosley, Escuelas del Condado de Escambia, 501 South Pensacola Avenue, Atmore, Alabama 36502. Número de teléfono: 251-368-8979. Fax: 251-368-0303. Dirección de correo electrónico: ashley.mosley@escoschools.net .

