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Regreso seguro a la instrucción en persona y
Apéndice del Plan de Continuidad de Servicios
Guía del Apéndice

El Fondo de La Ayuda de Emergencia para Escuelas Primarias y Secundarias 3.0 (ESSER 3.0) debajo del Plan de Rescate Americana (ARP) Acto de 2021, Ley Publica 117-2, promulgada el 11 de marzo 2021.  Fondos provistos a las agencias estatales y locales (LEAs) ayudarán reabrir seguramente y sostener la operación segura de las escuelas y abordará el impacto de la pandemia coronavirus en los alumnos de la nación. 
En el otoño de 2021, LEAs desarrollaron e hicieron público el Regreso Seguro a la Instrucción en Persona y Plan de Continuidad de Servicios.  Todos los planes fueron desarrollados consultado a grupos de la comunidad.  LEAs fueron requeridos a actualizar el plan cada seis meses hasta el 30 de septiembre 2023 y deben buscar aporte del público en el plan y cualquieras revisiones y deben tomar en cuenta lo que aprendieron.  LEAs también deben repasar y actualizar sus planes cuando hay cambios significantes a las recomendaciones de la CDC para las escuelas K-12 y deben asegurar que el plan esta actualizada.  Como el desarrollo del plan, todas las revisiones deben ser informadas por la comunidad y repasadas y aprobadas por el cuerpo gobernante antes de ponerlo en el sitio web de la LEA.  
La siguiente información esta destinado a ser actualizado por las partes interesadas y abordará el requerimiento.
Nombre de la LEA: Escuelas de la Ciudad de Dyersburg	
Fecha:  Septiembre 2022	
1. Describe como la LEA involucró en consultación significativo con partes interesadas en el desarrollo de este plan revisado.
	Las Escuelas de la Ciudad de Dyersburg buscó las opiniones de varias partes interesadas cuando estábamos revisando nuestro plan para un REGRESO SEGURO a INSTRUCCION EN PERSONA Y CONTINUIDAD DE SERVICIOS.  Varios diferentes tipos de opiniones fueron buscados para el proceso de revisión incluyendo, pero no limitado a: reuniones en persona, grupo de trabajo COVID, cuestionarios, reuniones zoom, reuniones de ayuntamiento, correos electrónicos, etc.  Cada grupo consistió de un grupo diverso de personas interesadas que representaban a nuestra población escolar inclusive niños con incapacitaciones, Aprendedores de Inglés, niños que no tienen hogar, niños en Sistema de acogida, niños que fueron encarcelados, y otras poblaciones desatendidas.  

	



2. Describe cómo la LEA involucró el departamento de salud en el Desarrollo del plan revisado.
	Las Escuelas de la Ciudad de Dyersburg utilizaron un grupo de trabajo COVID para colectar opiniones de varias personas interesadas durante este proceso de revisión también.  Estas opiniones consistan de doctores locales, empleados escolares, miembros del departamento de salud loca, oficiales del gobierno local y estatal, expertos en salud regionales, y nuestras enfermeras escolares.




3. Provee el grado que la LEA actualizó y adopto políticas y una descripción de políticas de cada una de las siguientes estrategias de salud y seguridad. 
	 Alojamientos apropiados para niños con discapacidades con respeto a políticas de salud y seguridad.

	Usando capas de protección para reducir el riesgo es un alojamiento importante para niños con discapacidades especialmente para niños y adolescentes con necesidades de salud especiales.  Es importante usar capas de protección juntos para reducir el riesgo de desparecer COVID-19.   Espacio seguro. Evitar las 3 C: lugares cerrados, especialmente con pobre flujo de aire cuando distanciamiento social no es suficiente; lugares atestados, adentro y afuera, y en contacto cercano, especialmente cuando cantan, hacen ejercicio, y otras actividades que pueden aumentar la desaparición de gotitas respiratorias que pueden tener SARS-CoV-2.  Alumnos con necesidades especiales trataremos de mantener una distancia de 6 pies.  

	Distancionamiento Físico (ej., uso de cohortes). 

	Distancionamiento físico es utilizada por grado cuando y donde es possible.  Dependiendo del nivel de transmission en la comunidad y las escuelas reportada por casos diarios por 100K casos y mirando tendencia por un periodo de 14 días, los alumnos pueden ser puestos en cohortes para limitar la interacción entre grupos de alumnos.

	Lavado de manos y etiqueta respiratoria

	Alumnos están educados a como tener higiene de las manos.  Lavándose las manos es alentada antes de comer o beber y siguiendo el uso de superficies muy usadas o superficies es compartidas como los equipos de juegos, materiales de arte, etc.  Alcohol en gel es provisto en todos los tiempos en varias localidades. Etiqueta respiratoria es enseñada a todos los niños.  Los niños fueron enseñados a usar sus codos o pañuelos para las gotitas respiratorias cuando tosan o estornudan.  

	Limpiando y manteniendo edificios saludables inclusive mejorando ventilación.

	Empleados de limpieza y maestros están educados para el aumento de limpieza y desinfección de las áreas como aulas, comedores comunales, cafeterías, baños, vestidores, áreas de oficinas, áreas de descanso, escritorios, etc.  Señales están en las puertas de los maestros para recordar a los niños a lavarse las manos a menudo, por lo menos 20 segundos.  Mantengan suficiente jabón, toallitas, y alcohol en gel para que todos puedan usarlo en su casa.  Cuando el tiempo permite, abre las puertas y ventanas para dejar entrar aire fresco.  Use abanicos para aumentar la eficacia de las ventanas abiertas.

	Rastreo de contactos en combinación con asolación y cuarentena.

	Las enfermeras escolares dan al TDOH guías para los padres y empleados sobre las recomendaciones mas actualizadas de la CDC para asolación y cuarentena.  

	Pruebas de diagnóstico y detección

	Todos los alumnos sintomáticos y los empleados son elegibles para tener una examinación COVID en las escuelas.  Los alumnos recibieron un formulario de permiso en el comienzo de las clases, pero también requiere permiso verbal adicional del padre antes del examen.  Exámenes Antigen serán usados con resultados en 10-15 minutos.  Todos los examines se ponen en el sitio web de la TDOH redcap. 

	Esfuerzos para proporcionar vacunas para maestros, otros empleados, alumnos si son elegibles

	Vacunas son ofrecidas a los empleados elegibles en la escuela y también en oficinas afuera de las escuelas como nuestro departamento de salud y farmacias compañeras.

	Maneras universales y correctas de ponerse la máscara

	En acorde con la CDC y el Departamento de Salud de Tennessee, las Escuelas de la Ciudad de Dyersburg fuertemente recomienda el uso universal de máscaras por todos los maestros, empleados, alumnos, y visitantes en las escuelas K-12 sin importar es status de vacuna.  Las máscaras deben ser máscaras de tela sin válvula, quirúrgicas o de varias capas que cubren completamente la nariz y la boca.  Leyes actualizadas en TN no dejan el mandato de máscaras solo si llegamos a 1000 casos positivos por cada 100K personas por mas de un periodo de 14 días.  




4. Provee una descripción como las LEA están asegurando la continuación de servicios inclusive pero no limitado a servicios para atender las necesidades académicas de los alumnos, y la salud social, emocional, y mental de los empleados y otras necesidades cuyo pueden incluir servicios de salud y alimento.
	Las Escuelas de la Ciudad de Dyersburg ofrece 180 días de aprendizaje para cada uno de nuestros alumnos.   También las Escuelas de la Ciudad de Dyersburg emplea una Especialista de Comportamiento para cada escuela para ayudar con necesidades sociales, emocionales, y mentales de nuestros alumnos.  Servicio de Comida continuará ofreciendo comida gratis para todos los alumnos durante el año escolar 2022-2023 para asegurar que ningún niño tenga hambre. 
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