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Sistema de escuelas públicas del condado de Mobile
Escuela secundaria Lott
Plan de participación de padres y familias
2024 – 2025
Sea positivo, llegue a tiempo, tenga éxito
17740 Celeste Rd. Citronela, AL 36522
251-221-2240

Describir cómo el escuela voluntad convocar un anual reunión para informar a los padres sobre la participación de la escuela en el Título I y explicar los requisitos del Título I, incluida la reserva del 1%, y el bien de padres a ser involucrado.
Durante el primero cuarto eso escuela es en sesión, lote Medio​ Escuela voluntad celebrar su anual reunión para todo Título I padres​ a conversar todo aspectos de el Título I Programa. Los padres son notificado de el reunión a través de avisos enviado hogar por el estudiantes, escuela marquesina, el escuela mensajero, y el local escuela sitio web. Nosotros voluntad anfitrión uno reunión proporcionar​ el oportunidad para más padres a asistir. mejores circuitos integrados a ser discutido en este años reunión son Título I programa , es servicios y padres' derechos, lote Medio Plan de estudios de la escuela ; el Continuo Mejora Plan (CIP), el Plan de participación de padres y familias, los pactos entre escuela y padres, el padre encuesta; y padre reuniones. uno por ciento de el Título I presupuesto es reservado y colocar aparte ayudar​ en direccionamiento el eficacia y contenido de los padres enredo plan en mejorando el académico calidad​ en lote Medio Escuela. lote Medio Escuela tiene 1% del​ Título I Presupuesto colocar aparte a aumentar de los padres actividades. La cantidad   es    $2594.02  para   el 2024-2025 escuela   año.

Describa: 1. Cómo se ofrecerá un número y formato flexible de reuniones de padres, como reuniones por la mañana o por la noche, y cómo se podrán proporcionar, con los fondos proporcionados en virtud de esta parte, transporte, cuidado infantil o visitas domiciliarias, como tales servicios. relacionarse con la participación de los padres; 2) Cómo participarán los padres en la planificación, revisión y mejora del Programa Título I; y 3) Cómo se utilizan en la escuela los fondos asignados para la participación de los padres.
1) lote Medio Escuela voluntad oferta padre enredo oportunidades en distintos momentos a lo largo de cada trimestre para cumplir el necesidades de padres. 2.) lote Medio Escuela hace cada esfuerzo a trabajar con padres en reunión su solicitudes como relacionado a su enredo y su la educación del niño. A padre encuesta es dado a todo padres en la primavera de cada escuela año a identificar padre necesidades y evaluar el eficacia de de los padres enredo en para mejorar la calidad académica de Lott Middle School. Se recomienda encarecidamente a los padres que sirvan en el padre Consultivo Comité o a atender en el continuo​ Mejora Plan comité y permitiendo a ellos la oportunidad para aporte. El Continuo Mejora comité de plan usos el datos de el padre encuesta en la toma de decisiones proceso. 3.) Lotto Medio Escuela implica el padres en cómo el el uno por ciento de los fondos del Título I están reservados para la participación de los padres. Este dinero es asignado a asegurar eso necesidades de los padres y actividades son conoció basado en aporte de el encuesta para padres y el Padre Consultivo Comité. 

Describa cómo la escuela proporciona a los padres de los niños participantes información oportuna en un formato uniforme y, en la medida de lo posible, en un idioma que puedan entender, sobre los programas bajo el Título I, una descripción y explicación del plan de estudios en uso, formas de evaluaciones académicas y expectativas de logro utilizadas y, si lo solicitan los padres, oportunidades para reuniones periódicas para formular sugerencias y participar según corresponda en las decisiones. relacionado a el educación de su niños.
lote Medio Escuela, a proporcionar oportuno información en un formato uniforme, publica una escuela mensual boletín que es al corriente a el escuela sitio web, al corriente en el oficina de la escuela , al corriente a el escuelas Rostro Libro página, a través de correo electrónico y enviado a casa con los estudiantes. Cuando sea necesario y con apoyo de Central Oficina, todo documentos poder ser traducido a el idioma el padres' pedido. Durante el título anual me encuentro ( celebrado dentro del primero mes de escuela), la información será ser presentado acerca de el en toda la escuela Título I programa, el medio escuela plan de estudios, el Alabama Curso de Estudiar, y diversos tipos de evaluaciones. Cada trimestre, Lott La escuela secundaria ofrecerá horarios en los que los padres podrán asistir a la conferencia acerca de su estudiantes informe tarjeta, Los resultados de I-Ready y ACAP y cualquier otra inquietud sobre el progreso académico de su hijo. Nuestro Padre Consultivo Comité cumple dos veces un año para revisar y hacer sugerencias. Además, las partes interesadas   Examina el manantial para obtener información.

Describir cómo los padres, el personal de la escuela y los estudiantes comparten la responsabilidad de mejorar el rendimiento académico de los estudiantes participantes (Cómo se desarrolla el Convenio entre la escuela y los padres en conjunto con el Título I padres; cómo él es usado, revisado, y actualizado).
Como componente de la Política de participación de padres y familias de la escuela local, la escuela secundaria Lott y los padres de los estudiantes que participan en actividades, servicios y programas financiados por el Título I, trabajan diligentemente para desarrollar un pacto entre la escuela y los padres. Este pacto entre la escuela y los padres es un documento de trabajo y un acuerdo que describe cómo los padres, todo el personal de la escuela y los estudiantes compartirán la responsabilidad de mejorar el rendimiento académico de los estudiantes y cómo la escuela y los padres construirán una asociación que ayudará a los niños a lograr los objetivos. Normas del estado. Lott Middle School tiene una meta de 100% de la población escolar con el pacto entre escuela y padres para el año escolar 2024-2025. El pacto entre la escuela y los padres se revisa anualmente con el comité del Plan de mejora continua para realizar cambios basados en las aportaciones y encuestas de los padres. Todos los padres reciben una copia del nuevo pacto a través de su estudiante. Los maestros revisarán el pacto con los estudiantes. Una vez revisado, el pacto es firmado por los padres y el estudiante y se entrega una copia a los padres, una se guarda en el salón de clases y la tercera copia se coloca en la caja de documentación.



Describir los procedimientos para permitir a los padres presentar comentarios de insatisfacción con el Plan de Mejora Continua (CIP).
Una vez finalizado y aprobado el plan, cualquier padre/tutor u otra persona u organización interesada puede presentar una queja sobre el programa Título I. Esta preocupación debe ser verbalizada a la escuela. Una vez que la escuela recibe la queja, la queja se aborda a nivel de MCPSS. Al recibir la queja, MCPSS enviará al demandante una copia del Procedimiento de quejas del Título I. MCPSS intentará establecer contacto personal con el denunciante para analizar los pasos y procedimientos de la denuncia.

Describa cómo la escuela desarrollará la capacidad para la participación de los padres, incluido cómo se alentará a los padres a convertirse en socios igualitarios en la educación de sus hijos.
Para garantizar la participación efectiva de los padres y apoyar una asociación entre la escuela, los padres y la comunidad para mejorar el rendimiento académico de los estudiantes, nuestra escuela: 1. Proporcionará materiales y capacitaciones para ayudar a los padres a trabajar con sus hijos para mejorar el rendimiento de sus hijos. dicha capacitación en alfabetización y el uso de la tecnología, según corresponda, para fomentar la participación de los padres . La Escuela Intermedia Lott participa en una actividad para padres de todo el sistema que se lleva a cabo cada año en octubre. Además, trimestralmente, se analizan formas de capacitar a los padres para que ayuden a sus hijos a mejorar sus logros. Temas que incluirán, entre otros, alfabetización y matemáticas. El comité CIP trabaja diligentemente para garantizar que todas las capacitaciones y materiales para padres estén estrechamente alineados con las necesidades identificadas por las escuelas y los resultados de la encuesta de participación de padres de primavera. Una computadora con acceso a Internet está disponible para los padres diariamente durante el horario escolar normal. Además, cualquier padre que solicite ayuda de cualquier forma recibirá la asistencia necesaria. Se ofrecen consejos sobre las tareas a través del sitio web de la escuela, boletines mensuales y correos. Gran parte de esta información se brinda al comienzo de clases en nuestro programa de puertas abiertas para que los padres tengan la oportunidad de participar durante todo el año.

2. Educará a los maestros, personal de oficina y otro personal escolar, con la ayuda de los padres, sobre el valor y la utilidad de las contribuciones de los padres y sobre cómo llegar a los padres, comunicarse con ellos y trabajar con ellos como socios iguales, implementar y coordinar programas para padres, y construir vínculos entre los padres y la escuela .
Lott Middle School continuará trabajando con sus maestros para comprender la importancia de la participación de los padres y las familias y con los padres como nuestros socios. El comité del Plan de Mejora Continua abordó la necesidad de garantizar una conexión más estrecha entre las metas identificadas de nuestras escuelas y nuestras actividades de participación de padres y familias. El director establecerá la expectativa de que todos los profesores y el personal trabajen estrechamente con nuestros padres como socios en las necesidades educativas de sus hijos. Los padres están informados e invitados a los eventos de Lott Middle School mediante School Messenger, el sitio web de la escuela, la marquesina, nuestra página de Facebook y folletos.

3 Deberá, en la medida de lo posible y apropiado, coordinar e integrar programas y actividades de participación de los padres con otros programas federales, y realizar otras actividades, como recursos para padres. centros, eso alentar y apoyo padres en más participando plenamente en el educación de su niños .
Lott Middle School coordina su programa de participación de padres y familias para todos los padres a través de un centro de recursos para padres activo que apoya la participación de los padres. Lott Middle School también integra actividades de la oficina de Participación de Padres y Familias de MCPSS, cuando es necesario. Nuestros padres representantes se reúnen con el comité CIP para maximizar el beneficio de todas las actividades ofrecidas y para garantizar que todas las actividades estén alineadas con nuestros objetivos CIP.

4. Deberá garantizar que la información relacionada con los programas, reuniones y otras actividades escolares y para padres se envíe a los padres de los niños participantes en un formato y, en la medida de lo posible, en un idioma que los padres puedan entender.
Los padres de todos los niños participantes están informados sobre las actividades escolares y para padres a través de diversas comunicaciones. El sitio web de la escuela, los boletines informativos, la marquesina de la escuela y Facebook se utilizan para contactar a los padres con respecto a todas las actividades. Actualmente, Lott Middle tiene estudiantes ELL matriculados. Si es necesario, la información está disponible para los padres de estos niños en un idioma que los padres comprendan. Además, si algún estudiante está inscrito en cualquier momento, un maestro de recursos de ESL proporcionará toda la información a los padres en un idioma que los padres puedan entender mediante el uso de la División de Apoyo Lingüístico en la Oficina Central.

5. Proporcionará cualquier otro apoyo razonable para las actividades de participación de los padres que los padres puedan pedido .
A lo largo del año escolar, si los padres tienen alguna inquietud o solicitud de apoyo adicional, la Escuela Intermedia Lott intentará satisfacer esas necesidades según sea necesario. Las encuestas para padres se revisan anualmente para ajustar las actividades de participación de los padres.

Participación de los padres: Describa cómo la escuela garantizará la participación de los padres con dominio limitado del inglés, los padres con discapacidades y los padres. de estudiantes migratorios; incluyendo proporcionar información e informes escolares en un formato y, en la medida de lo posible, en un idioma que los padres puedan entender.
Lott Middle School apoya a los padres con discapacidades para permitirles participar en la educación de sus hijos. Lott Middle es accesible para todos los padres, incluidos aquellos afectados por una discapacidad o enfermedad y aquellos padres cuyo primer idioma no es el inglés. Toda la información está disponible en la medida de lo posible en un idioma que los padres puedan entender.
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