Los padres con dominio limitado del Inglés, Padres con Discapacidad, 
y los padres de los Migratorias niños

Section 1118(c)(4)
En el cumplimiento de los requisitos de participación de los padres de esta parte, Local organismos educativos y las escuelas, en la medida de lo posible, proporcionará complete Oportunidades para la participación de los padres con dominio limitado del Inglés, Padres con discapacidades, y padres de niños migratorios, incluyendo la información y reportes escolares requeridos bajo la sección 1111 en un formato y la medida de lo posible, en un idioma que los padres entiendan.
Escuela de s del condado de Escambia, en la medida de lo posible, ofrece oportunidades para la participación de los padres con limitada Inglés proficien cy y padres con discapacidades. P resently, tenemos uno de los padres en el condado de Escambia que es dominio limitado del Inglés, y todos los esfuerzos ISA siempre comunicarse con él / ella en un idioma que él / ella puede entender. En este momento, el Sistema Escolar del Condado de Escambia no tiene padres migrantes .Â Se hace todo lo posible para acomodar pa dres con discapacidad. Las escuelas en el condado de Escambia están en desventaja-accessible.Â Â Â Â
 
El s escuela utilizará cualquier recurso disponible para asegurar que la información y reportes escolares que son enviados a casa están escritos en un lenguaje que es apropiado para cada padre tenga una comprensión completa del contenido de la información.
 
Preguntas y preocupaciones sobre los estudiantes y los padres con dominio limitado del Inglés, y / o niños migrantes y los padres serán dirigidos a:
 
Bet Drew, 
Director de Programas Federales y Currículo e Instrucción
Escuelas del Condado de Escambia
501 South Pensacola Avenida
Atmore, Alabama 36502
Número de teléfono: 251-368-0307
Dirección de correo electrónico: bdrew@escambiak12.net

Preguntas y preocupaciones sobre c os niños y padres con discapacidad serán nefastas para la Dirección Ejecutiva: 
 
Suzanne Barnett 
Supervisor de Educación Especial
Escuelas del Condado de Escambia
1607 Poplar Street
Flomaton, AlabamaÂ Â 36441
Número de teléfono: 251-296-0633
Dirección de correo electrónico: sbarnett @ escambia k12.net
